



风景树不是“健身树”，求放过

湘江西岸外滩湘江南路64号地段附近，树枝断裂，令人痛心

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 连日来，湘江南路居民致电本报新闻热线8611110反映，在湘江西岸外滩，有人将风景树当成了“健身树”，反复拽拉树枝，有的树枝被拽断，令人痛心。

14日下午，在湘江西岸外滩湘江南路64号地段附近，记者看见一位身穿格子衬衫、头发花白的老人右手拽树，左手叉腰，反复在拽拉树枝。记者凑近观察发现，树枝多处被拽断。“这究竟是一棵什么树？”老人回应称，这是一棵樱花树。他说通过拽拉树枝，其肩周炎好多了。附近居民告诉记者，有不少人将风景树当成了“健身树”，反复拽拉树枝，这不仅不利于树木正常生长，而且也有损城市文明，健身请移步健身器材区，放过风景树。



老人右手拽树，左手叉腰，反复拉扯树枝。

20米过道5家擦鞋摊“排排坐”

位于中山南路与雁城路交会处，妨碍通行，影响环境卫生

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “这擦鞋摊担越摆越多，街头大摆‘长蛇阵’。”近日，中山南路居民向本报新闻热线8611110反映，占道擦鞋摊担阵势越来越大，妨碍路人通行，影响环境卫生。

14日下午，在中山南路与雁城路交会处附近路段，记者看见擦鞋摊担呈环形排开，挤占人来人往的街口，20米长人行过道5家擦鞋摊“排排坐”，过往行人自摊担间穿行而过，或绕摊而行；“擦鞋吗？”一些摊贩不时向过往路人吆喝，招揽生意。“这里擦鞋摊担越聚越多，挤占人行过道。”中山南路居民马大伯介绍说，扎堆占道经营不仅妨碍路人正常通行，擦鞋溅落的泥渣影响环境卫生。希望相关职能部门强化巡查力度，劝导摊担进店入室规范经营，为过往路人提供畅顺的出行环境。



连排擦鞋摊占道经营

18个折子戏 让观众过足“戏瘾”

衡阳花鼓戏青年演(奏)员初赛“开锣”



比赛现场

■文/图 通讯员 何丹

本报讯 10月13日，衡阳衡州花鼓戏艺术有限责任公司在衡阳县夏明翰文化宫举行了青年戏剧演(奏)员初赛。此次共有23人参赛，参赛节目有司鼓、二胡、唢呐演奏和18个衡州花鼓戏折子戏。

当日上午9时，在热烈激昂的锣鼓声中拉开了初赛的帷幕。演奏员们铿锵有力的锣鼓表演，打得酣畅淋漓；潇洒自然的二胡演奏，犹如万马奔腾；悠扬激荡的唢呐演奏，仿佛黄土地在欢笑。生、旦、净、丑纷纷登场，唱念做打，张弛有度恰到好处。高亢的曲调、诙谐的语言、夸张的表演、载歌载舞、情戏交融，赢得了观众们的热烈掌声，得到了评委和专家们的一致好评。

评委们对衡阳衡州花鼓戏艺术有限责任公司青年演(奏)员的演技进行了充分的肯定并指出了不足，为青年演(奏)员提升艺术水准提出了专业性的宝贵意见。

图片新闻



近日，常宁市兰江乡元山村元桥组草莓大棚里，几位村民正在进行田间管理。该组草莓基地现已种植草莓近30亩，助力村民家门口就业增收。

■李久成 摄

图片新闻

近日，珠晖区马路口小学开展《珍爱生命，远离毒品》禁毒宣传教育公益活动，进一步加强校园禁毒宣传力度，提高学生识毒、防毒、拒毒意识和能力。为解决场地限制的难题，让更多的学生同时接受教育，该校对五六年级所有教室进行直播，329名学生同时上了一堂有意义的公益课。

■通讯员 何静 摄

拍卖公告

受委托，我公司定于2020年10月23日上午9点38分在衡阳县政务中心四楼会议室对一批逾期交通违法车辆（其中：二轮摩托车1440辆、三轮摩托车19辆、小型轿车35辆、大车2辆、面包车12辆）依法进行整体公开拍卖。拍卖参考价：47.6832万元。

竞买人必须具备报废汽车回收资质。凡有意竞买者，请于公告之日起至2020年10月22日下午5点前携带有有效证件到本公司索取拍卖文件资料，实地察看拍卖标的物，交纳5万元竞买保证金到指定账户，办理竞买登记手续。

以上标的物以现状进行拍卖，展示地点：衡阳市西渡车辆施救站，展示期间：10月15日—10月22日，拍卖的有关规定及未尽事宜详见报名时领取的有关资料。

联系地址：衡阳县西渡镇鸿麒现代城

联系电话：13873771111 李先生

衡阳市丰泰拍卖有限公司
2020年10月15日

